

当前位置： 上海交通大学新闻网 > 交大要闻 > 正文

国家能源智能电网研发中心与广东电科院共建研发中心揭牌[图]

[发布时间]：2011年07月06日

[推荐新闻] [我要纠错]

字号：[大] [中] [小]

[责任编辑]：郑茂

2011年7月4日，上海交通大学副校长吴旦与广东电网公司副总经理张文峰在广州为国家能源智能电网（上海）研发中心-广东电网公司电力科学研究院联合研发中心揭牌。这是国家能源智能电网（上海）研发中心在6月4日学术委员会暨产业联盟成立大会上，与16家电力行业龙头企业签订战略合作协议成立联合研发中心之后，第一个揭牌落地的合作项目。我校电子信息与电气工程学院党委书记张安胜及电信学院和研发中心的教授、专家，与广东电网公司及直属电力科学研究院的领导和技术骨干一同参加了揭牌仪式。



在揭牌仪式上，吴旦副校长希望联合研发中心将最新的研究成果与生产实际相结合，重点解决智能电网领域的重大课题以及广东电网电力生产中的关键性难题，努力打造成国内一流、国际先进的智能电网产学研平台。张文峰副总经理表示，联合研发中心的成立，为提高电网科技含量、开展技术创新、构建智能电网搭建了新的平台，为进一步沟通企业的智能电网建设需求、获取最新技术动向和研发成果、促进科研成果的转化和市场推广应用、推进智能电网产业的发展建立了新的纽带。

站内搜索

> 高级搜索

搜索

本站推荐

> 更多...

- [人民网]俞正声回信上海交大：...
- 上海交通大学中国医院发展研究... [图]
- [文汇报· 头版头条]上海交通大学...
- 张杰校长在2011年本科生毕业典...
- 中共中央政治局委员、上海市委...
- [人民网]俞正声回信上海交大：...
- [身边的感动]李玉红：润物无声... [图]
- 马德秀在国务学院毕业生党支部...
- 新成果：胎儿生长评估国际标准...
- 上海交大文科学报转载率表现突出
- 上海交大篮球队73：72胜耶鲁大... [图]
- [身边的感动]孔海南：守护洱海... [图]
- 刘澍：从媒设学子到好莱坞动画... [图]
- [身边的感动]杨明：小小智能车... [图]
- [文汇报· 头版]张杰：让大学成为...



此后，国家智能电网研发中心常务副主任蔡旭教授为联合研发中心主任颁发了聘书。

吴旦副校长一行还参观了广东电网公司的电网自动化实验室和远程监测诊断中心。活动期间，双方的教授、专家及技术骨干们还召开了相关技术交流会及联合研发中心的联络会。

[作者]: 校办

[摄影]:

[供稿单位]:

[阅读]: 人次

[推荐]: 人次

[\[推荐新闻\]](#)

[\[我要纠错\]](#)

[\[关闭窗口\]](#)

更多相关新闻

读取内容中,请等待...